

第十三届全运会山东代表团总结会议昨日召开

不懈追求好成绩,全力备战新周期

本报讯(记者 李志刚) 9月30日,第十三届全运会山东代表团总结会议在济南召开。在本届全运会上,山东体育健儿奋力拼搏,奋勇争先,取得了金牌数、奖牌数全国第一的骄人成绩,展现了齐鲁儿女积极进取、昂扬向上的蓬勃朝气,夺取了运动成绩和精神文明双胜利,圆满实现了“走在全国前

列”的任务目标,向山东省委、省政府和全省人民交出了一份优秀的答卷。这一优异成绩,创造了全运会首个“三连冠”的新历史,抒写了山东体育的新辉煌。

山东省体育局局长、党组书记李政总结了此次全运会山东代表团的亮点:一、参赛规模历史最大,共有866名运动员参

加了29个大项、296个小项的比赛,是本届全运会参赛人数最多的代表团,也是我省参加全运会历史上人数和项数最多的一次;二、运动成绩创历史新高,在以代表团名义参赛的362个小项的争夺中,我省共获得59枚金牌、45枚银牌、47枚铜牌,奖牌总数151枚,金牌数、奖牌数均列全国第一位;三、优势

项目进一步增强;四、部分原本的弱势项目实现了重大突破,男子现代五项、女子重剑团体、羽毛球女双、女子沙滩排球、青年男排等项目,首次夺得了全运会金牌,拳击项目时隔24年后再夺全运金牌;五、谭宗亮、王大鹏等新老运动员发挥出色;六、展现了良好的精神风貌。

全运会“三连冠”的辉煌,值得山东自豪和骄傲。从长远来看,竞技体育是挑战极限、战胜自我的事业,是不懈追求、永无止境的事业,山东代表团在总结成功做法和经验的基础上,还要保持着清醒头脑,深刻总结存在的问题和不足,在新的周期全面启动东京奥运会和北京冬奥会备战工作。

足协杯半决赛上港客场4:1,总比分6:2淘汰恒大

沪上双雄会师决赛,上海重为足球焦点

本报记者 李志刚

9月30日晚,2017足协杯半决赛第二回合在广州恒大与上海上港之间进行,双方首回合的比赛上港主场2:1获胜。原本被认为势均力敌的一场比赛,由于恒大两名球员被罚下场而变成了一边倒,上港的奥斯卡独中两元,胡尔克也有进球入账,他们最终4:1击败恒大,以6:2的总比分晋级决赛。本赛季足协杯决赛将在两支上海球队之间进行,申花与上港联手,重新将上海变成了中国足球的焦点城市。

此战是广州恒大与上海上港本年度的第6次对阵,中超联赛交锋中恒大对上港1胜1平,亚冠战线两回合跌宕起伏较量后上港以点球战淘汰恒大,足协杯半决赛首回合上

港主场2:1获胜。除队长郑智外,恒大以主力配置出战。而上港方面在本周刚刚经历亚冠赛事,武磊停赛缺席此战,老将卡瓦略首发登场,艾哈迈多夫担任替补,埃尔克森则无缘大名单。

郜林在第10分钟为恒大队先入球,胡尔克在第31分钟为上港扳平比分,此后廖力生因两张黄牌被罚下,半场补时阶段胡尔克助韦世豪打入反超球;下半场奥斯卡梅开二度,此后金英权因粗暴侵犯奥斯卡又被红牌罚下,恒大回天乏术,1:4败下阵来。这样上港便与此前淘汰了中甲球队上海申鑫的申花会师足协杯决赛。

值得一提的是,9月30日下午,中国足协下发“一沓”重磅罚单,其中上海上港主帅博阿斯再次遭到处罚,由

于在客战北京国安的赛后冲着裁判做了一个“数钱”的动作,他被罚在中超联赛中“禁入替补席”4场,外加之后中国足协举办比赛“禁入替补席”4场,并罚款四万。本赛季博阿斯已经多次被罚,上海上港的成绩居然未受影响,这已经成为中国足坛一道奇特的风景线。

本赛季足协杯的决赛将采用两回合的主客场赛制,由于上海上港上赛季中超排名优于上海申花,上港在决赛将享受先客后主的优势,比赛的具体日期则要看上港队在亚冠联赛的成绩,如果上港进入到本赛季亚冠联赛的决赛,那么足协杯的决赛将在12月进行,如果上港没有进入到亚冠决赛,则可能提前到11月中下旬进行。



本赛季恒大主帅斯科拉里(左)和上港主帅博阿斯两位名帅多次斗法,这一次笑到最后的又是博阿斯。新华社发

文明旅游

每个人都是一道亮丽的风景线

中央文明办 国家旅游局